1. Oldja meg az alabbi egyenletet:
(x—2)% =4 — 4o + 22

2. Egy szimmetrikus trapéz atl6i merdlegesek egymaésra és két olyan részre osztjak egymast, amelyek aranya 7:17.
Mekkora, a trapéz teriilete, ha a keriilete 100v/2 egyseég?

3. Oldja meg és vizsgalja az

ar + 3y =12,
12z +ay =24

egyenletrendszert, ahol a valés paraméter.

4. Az ABC egyenls szara haromszoghen AB = AC = 4 egység. A haromszog teriilete 4 teriiletegység. Szamitsa ki
a haromszog szogeit és a BC oldal hosszat!

5. Hatarozza meg az a paraméter értékét ugy, hogy az

2 —axr+2a—4=0

egyenlet egyik gyoke a méasik gyokének haromszorosa legyen!

6. Egy trapéz egyik oldala 8 egység, a vele parhuzamos oldal és a magassag Osszege 12 egység. Hogyan kell megva-
lasztani a trapéz magassagat, hogy a trapéz teriilete a lehets legnagyobb legyen? Mekkora a legnagyobb teriilet?

7. Egymastol 8 egység tavolsagban haladé parhuzamos egyenesek kozott két, egymast érintd, egyenls sugard kor
helyezkedik el. (A korok az egyenest is érintik.) A két kor kozéppontjan athalado, az adott parhuzamos egyenesekre
merdleges egyenesek tavolsaga 4 egység. Szamitsa ki a korok sugarat.

8. Az ABC hegyesszdgii haromszdg magassagpontja M, a koriilirt kor A-val atellenes pontja A’. Igazolja, hogy a
BMC A’ négyszdg paralelogramma.



